olabyl : 8alo
2 : Jolaall

TR viaoll (pgsillg athgll awjill 8)ljg
l |
2agall ool ylaio Ul nolall cadlg el adeily

2018 aiiaw 61Q2 ulbhw-clawll jlall asa
@nig aclw : jlaill 620 W9 03 Gl (e ayly

(g 16) ulwallg alacll : Jgll iyl Jlaall

(02,5) scunliall jogl Jlosiuol byl iy altl alacl i (1
0,71 > 0,701; 7 7
) ) 4 ) ) ) ) 9 ) )
(07,5) :jilg gal (2
(4500,7 + 383,37) - 3427 =
697,1 x 50,9 =
22,59 +4,5=

(02,5) :Yjalg wawal (3

(03,5) : alwo (4
: bygub Lam)a 600 yog) wihgall 1ao IS 13l bygdy wil)l go %95 go whgal wgidl Wgall
Spogill agiall aundl o las- 1

¢ @hgall 1a0) gl il go lo-

(11) awaisall : Gl Jlaall

(0 3).80° lawbs aglj oyl (1
(03) 190 ojnd yolid o Lnidf (2
AC =5cm

(0 2) (D) Jilodl jga0) awnill Jsuivl Jiloo ouwyi (3
(D)
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(03): aluwo (4

4000 g0 4l oaal aslgl gyall ol yai b i gholl 140 < 53 pi looya 450000 pai syl sy gl
lo®ja

Sadill elpbd goi golo- 1

.0l jioll aduil aaluo wunai- o

(13) goball : AWl Jlaoll

(9 10) : aglhall 623g)l Wl Jga (1

0.15Kkm 2,3hm 7dam= .....cueiiiiiei e v e re s s e rnneas m
0,5t 7,50 525hg= ...cuieiiiiiriirr e e e e e e q
15,62 2 7500dm? 156,7M7......cciiieenirinnnirrnns s e e ens ca
0,45m3 850dal 271 = ...cceuiiieniire e e dm?

(g3): alwo (2

lao gy goi wuwal qgujl cuj mw% ] Juopll 130 < Jo 5dm aclajjlg 4dm diacls glosiy JSuivl yulghul Juoy
lo®ya 55 go mlgll jilll gai gls 13l cujl
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